

INFORMARE

Inspecția echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor

Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 34 /2012 pentru stabilirea cadrului instituțional de acțiune în scopul utilizării durabile a pesticidelor pe teritoriul României aprobată prin Legea nr. 63/2013 și a Ordinului MADR nr. 820/2016 privind desemnarea organismului de inspecție a echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor de uz profesional și responsabilitățile acestuia, vă informăm că:

- Toate persoanele care dețin echipamente de uz profesional pentru aplicarea tratamentelor fitosanitare cu produse de protecție a plantelor atât din sectorul agricol, cât și din alte sectoare, sunt obligate să solicite în scris Oficiului Fitosanitar Bihor efectuarea inspecției tehnice periodice conform modelului de cerere atașat, pe e-mail la adresa ofbihor@anf.ro.
- Inspecția echipamentelor de aplicare a pesticidelor de uz profesional se efectuează periodic la intervale regulate de timp și urmărește reducerea riscurilor și a efectelor utilizării pesticidelor asupra sănătății umane și a mediului.
- Constituie contravenție utilizarea echipamentelor de aplicare a pesticidelor de uz profesional neinspectate periodic sau defecte.

Potrivit prevederilor Ordinului MADR nr. 54/2023 pentru punerea în aplicare a normelor privind condiționalitatea în cadrul intervențiilor sub formă de plăți directe și al unor intervenții și măsuri pentru dezvoltare rurală, începând cu anul de cerere 2023, sunt prevăzute obligațiile fermierilor privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor, respectiv să nu efectueze tratamente fitosanitare cu echipamente de aplicare a produselor de protecție a plantelor de uz profesional care au fost respinse în urma inspecției.

Cerința este verificată de către Autoritatea Națională Fitosanitară în cadrul inspecțiilor pentru verificarea respectării de către fermieri a cerințelor legale în materie de gestionare a utilizării produselor de protecție a plantelor SMR 7 și SMR 8 în conformitate cu acquis-ul Uniunii Europene în domeniul fitosanitar, respectiv Directiva 2009/128/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de stabilire a unui cadru de acțiune comunitară în vederea utilizării durabile a pesticidelor reprezentând una din condițiile de eligibilitate pentru a beneficia de sprijin financiar FEADR și FEAGA.

Informații suplimentare:

Oficiul Fitosanitar Bihor

Oradea, str. Ion Bogdan nr.13B, județul Bihor, CP 410125

e-mail: ofbihor@anf.ro

Tel/Fax: 0259 268 743; Mobil: 0722 631 202

Șef serviciu,
ing. Nicolae RUGEA

